
Площади(11.12.12)

1. Пусть на одной стороне угла с вершиной O отмечены точки A и C, а на другой стороне — точки B и D. Докажите, что

тогда SAOB : SCOD =
OA

OC
·
OB

OD
.

2. Две стороны треугольника равны 2
√
2 и 3, а его площадь равна 3. Найдите третью сторону треугольника.

3. Докажите формулы площади треугольника S = pr , S = (p − a)ra , где p — полупериметр треугольника, r -– радиус
вписанной окружности, ra – радиус его вневписанной окружности, касающейся стороны a.
4. Докажите формулу Герона с помощью двух предыдущих.
5∗. Стороны треугольника равны 5, 8 и 11. Найдите его наибольшую высоту, радиусы описанной, вписанной и наибольшей
вневписанной окружностей.
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Домашнее задание на 15.12.12

1. В треугольнике ABC известно, что AB = 6, BC = 4, AC = 8. Биссектриса угла C пересекает сторону AB в точке D.
Через точки A, D и C проведена окружность, паресекающая сторону BC в точке E. Найдите площадь треугольника ADE.
2. Найдите площадь треугольника, если его высоты равны 3, 4 и 6.
3. Известно, что все стороны треугольника не превосходят 1. Какие значения может принимать его площадь?
4. Как найти площадь треугольника а) по двум сторонам и медиане; б) по стороне и двум медианам; в) по трем медианам?
5. Стороны треугольника равны 3,

√
10,

√
13. Найдите его площадь сначала по формуле Герона, а потом с помощью теоремы

косинусов. Что удобнее?
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